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DA 17â REUN o onoruÁRra ocoRRtDA NO DIA 28 íVINTE E OITO) DE OUTUBRO

DE 2019 (DOIS MIL E DEZEN OVE'I, Na ordem, fazendo o uso da palavra o vereador

Marcilon Laci Rodrigues, solicitou a dispensa da Leitura da Ata. O Presidente: "A dispensa

da leitura da ata está em votação. Os vereadores que concordam permaneçam como estão.

A dispensa da leitura da ata foi aprovada por 09 (nove) votos." Tendo em vista que alguns

vereadores se atrasaram no dia da reunião. A ata, portanto, foi declarada aprovada' sem

ressalvas nos termos do art. 35 do Regimento lnterno (Resoluçáo 94192). Em seguida foi

realizada a RA DAS CORRESP - 01) Reunião Dr. Adilson (EMENDAS

IMPOSITIVAS 2o2ol - Dia 14 de novêmbro (quinta-feira) às 'l5h00min, câmara

Municipal de São Gotardo. 02) Ofício ABRACAM - Congresso Brasileiro de Câmaras

Municipais. APRESENTACÃO DE PROJETOS 0í) PROJETO DE LEI n.249 de 05 de

novêmbro de 2019, que "Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo Municipal a

suplementar dotações orçamentárias com saldos insuficientes na lei do orçamento anual em

vigore dá outras providências". 02) PROJETO DE LEI n.250 de 05 de novêmbro de 20í9,

que "Autoriza a abertura de Crédito Especial ao Orçamento Geral do município de no valor

de R$ 70.000,00 e dá outras providências". 03) PROJETO DE LEI n. 25't de í1 de

novembro dê 20í9, que'Declara de Utilidade Pública Municipal à Associação Esportiva

Fênix de Futebol Clube - SG". 04) PROJETO DE LEI n. 252 de'l'l de novembro de 20í9,

que "Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo Municipal a suplementar dotações

orçamentárias com saldos insuficientes na lei do orçamento anual em vigor e dá outras

providências".05) PROJETO DE LEI n.253 dê íí de novembro de 20í9, que "Autoriza a

concessão de subvenção social às entidades que menciona, e dá outras providências". 06)

PROJETO DE LEI n. 254 de 05 de novembro de 2019, que "Autoriza a abertura de Crédito

Suplementar ao Orçamento Geral do município de no valor de R$ 1.338.000,00 e dá outras

providências". 07) PROJETO DE LEI n.255 dê 11 de novembro de 20í9, que "Dispõe

sobre a alteração e a denominaçã§ de vias públicas e dá outras providências". ANÁLISE.
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Ata da 18" (décima oitava) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de São Gotardo

realizada no dia íí (onze) de Novembro de 20í9 (dois mil e dezenove) às í8h00min

(Dezoito horas), na sedê da Gâmara, sltuada a Praça São Sebastião, no 45, nesta cidade

e comarca, onde se reuniram sob a Presidência do vereador Gilberto de Oliveira candido,

os senhores vereadores: Alaelso Elias Xavier, Anivaldo José Barbosa, Carlos Alves de

Camargos, Denise Aparecida Alves, Genésio Martins Neto, íris Antônio Limírio, José

Dédi de Sousa, José Luiz Messias Neto, José Pereira Rodrigues, José Reinaldo da

Silva, Marcilon Laci Rodrigues e Valdivino Honorato de Oliveira. Havendo número

regimental, em nome de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a Décima Oitava

Reunião Ordinária do ano de 2019. Foram executados os Hinos Nacional e de São Gotardo

de acordo com a Resolução n" 27812018. Em sequência foi anunciada a LEITURA DA ATA

)/
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DISCUSSA O E VOTA O DE PROJET OS - LEITURA DOS PARECER DAS

corurssôes DOS PROJETO S 01) PROJETO DE LEI n. 238 de 07 de outubro de 2019

que,,Estabelece condições de segurança relativas à aplicação de agrotóxicos no âmbito do

Município de São Gotardo". Passou-se então a anásile e votação do projeto' que Íoi

aprovado, por 10 (dez) votos (íris, José Reinaldo, Marcilon' Jose Dédi, José Luiz, Anivaldo,

José Pereira, Denise, valdivino e Genésio). 02) PROJETO DE LEI n. 243 de 14 de outubro

de 20í9 que,'Autoriza a alienação de bens imóveis pertencentes ao patrimÔnio Municipal

de São Gotardo, que especiflca, e dá outras providências". Após, o presidente colocou em

discussão, sem manifestações. Colocado em votaÇão logo em seguida e sendo o mesmo

APROVADO, por í 0 (dez) votos (Íris, José Reinaldo, Marcilon' José Dédi, José Luiz,

Anivaldo, José Pereira, Denise, Valdivino e Genésio). 03) PROJETO DE LEI n. 247 de 23

de outubro de 2019 que "Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo trilunicipal a

Suplementar dotações orçamentárias com saldos insuficientes na lei do orçamento anual em

vigor e dá outras providências". Posto em discussáo, sem comentários. Após colocado em

votaçáo, o projeto foi aprovado por por 10 (dez) votos (íris, José Reinaldo, Marcilon' José

Dedi, Jose Luiz, Anivaldo, José Pereira, Denise, Valdivino e Genésio).04) PROJETO DE

LEI n. 248 de 30 de outubro de 2019 que "Autoriza o Município de são Gotardo a celebrar

termo de adesâo com a Boehringer lngelheim do Brasil". Posto em discussão, sem

comentários. ApóS colocado em votação, o proieto foi aprovado por por 1O (dez) votos (Íris,

Jose Reinaldo, Marcilon, Jose Dédi, José Luiz, Anivaldo, José Pereira, Denise, Valdivino e

Genésio). APRESENTAÇÃo. DlscussÃo E voTAcÃo DA PRoPoslCÃo oE MocÃo

DE PESAR. MOção de Pêsar n.'l4l2}1,9, de autoria dos Vereadores Gilberto de Oliveira

Cândido e Anivaldo José Barbosa, a senhora Adélia Soares. Moção de Pesar n'

15/2019, de autoria dos vereadores Gilberto de oliveira cândido e Anivaldo José

Barbosa, ao senhor PEDRO MOREIRA. Ressalte a chegada do vereador carlos Alves de

Camargos, passando após, a votação das moções de pesar apresentadas, tendo sido

aprovadas por 11 (onze) votos (carlos, Genésio, valdivino, Denise, José Pereira, Anivaldo,

Jose Luiz, José Dédi, Marcilon, Jose Reinaldo e Íris). Após, o Senhor presidente retirou-se

da presente reunião hja vista que possuia compromissos anteriormente agendados. Diante

disso, passou-se a pÍesidente para o Excelentíssimo senhor vice-Presidente José Pereira

Rodrigues, que passa a ser o presidente"ad hoc". A vereadora Denise Alves, Íez a leitura

de oficios de sua autoria quê versava sobre assuntos de interesse do povo, bem como

buscando respostas de oficios anteriormente encaminhados ao Excelentíssimo senhor

Prefeito. o vereador valdivino, comentou os oflcios da vereadora Denise, e relembrou que

um deles foi coâutor juntamente com ela, e que realmente os mesmos devem ser

encaminhados e cobrados do Muninicípio, tendo em vista que os mesmos são de extrema

necessid de para a população. O verea-d or Carlos, também teceu come , sobre a
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penalidade da copasa por não cumprir o que está descrito no contrato realizado com o

Município, e que deve-se ter um olhar mais atento para este caso. Teceu Ôomentários ainda

sobre a questão dos correios nos bairros dos quais ele não atende. A vereadora Denise,

esclareceu que o município deve-se adequear às exigências do órgão em comento O

vereador Jose Dédi, comentou a necessidade de placas indicativas que nomeiam as ruas,

e indicativas de locis públicos como a Prefeitura, câmaÍa, Fórum e aÍins, que é de visivel

necessidade a indicação destes, e que acretida não ser tão oneroso ao Í\,4unicípio para a

concretização desta quêstáo. o vereador Genésio, comentou sobre inúmeros projetos que

já Íoram apresentados nesta Casa de Leis, e encaminhadas ao órgão competente, e sobrê

a necessidade de concretização dos pedidos. O vereador Valdivino também comentou sobre

o assunto das placas indicativas e que todas as cidades possuem e são Gotardo necessita

urgentemente dessas placas indicativas. o presidente "ad hoc" solicitou que os oficios da

vereadora fossem encaminhados à Prefeitura para providências. O vereador l\ilarcilon

mencionou que os vereadoÍes e os funcionários desta casa estão utilizando a camisa

',caminhada Passos que salvam" e que esta casa apoia a causa, solicitando ao final sua

retirada, haja vista que possuia compromisso anteriormente agendado. A vereadora Denise

Alves, solicitou sua retirada, haja vista que possuia compromisso anteriormente agendado.

Diante disso o Presidente "ad hoc'nomeou o vereador Anivaldo José Barbosa como 10

Secretário "ad hoc", que em seguida passou-se parâ ANÁLISE. DISCUSSÃO E VOTACÃO

DOS PEDIDOS D PROVIDÊN CIAS. Pedido de Providência 15412019, de autoria do

vereador carlos Alves de camargos, "Que o órgão competente do Poder Executivo

Municipal estude a possibilidade de transformar a Rua Dom Bosco, Bairro Alto Bela vista,

em via de mão única." Pedido de Providência 155/2019 de autoria do vereador carlos

Alves , 
,,Que o órgão do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de realizar a poda

das árvores, do loteamento Jardim Europa, bem como a capina dos canteiros que estão

tomados pela braquiária." Pedido de Providência 156/2019, de autoria do vereador

Genésio MaÉins Neto, "Que órgão competente do Poder Executivo t\ilunicipal estude a

possibilidade de providenciar a notificação da emprêsa copasa para que conclua a obra e

faça a limpeza do resto de material que está no cruzamento da Avenidâ Nossa Senhora de

Fátima com a Rua São Pio X." Pêdido de Providência 157/019, de autoria do vereador

Genésio Martins Neto, "Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a

possibilidade de providenciar a limpeza das margens do Balneário entre o antigo lavador de

cenoura do sr. José Eduardo e estação de Tratamento da empresa copasa, bem como

colocar placas de proibido jogar lixo no local." colocados em discussão, o vereador Genésio

teceu comentários acerca de seus pedidos, elencando os pontos importantes para a

realização dos mesmos. Antes de colocar os pedidos de providência, o presidente ressaltou

a Chegada do vereador Alaelso, âpós, colocados em votaçã o, os pedidos de Providência
')
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foram aprovados por 09 (nove) votos (Carlos, Genésio, Valdivino, Alaelso, Anivaldo, José

Luiz, José Dédi, José Reinaldo e íris) ANALISE. DISCUSSÃO E VOTACAO DE

INDI COES lndica çâo 10712019, de autoria do vereador Marcilon Laci Rodrigues,

"Que órgão do Poder Legislativo Municipal estude a possibilidade de contratar um interprete

de língua brasileira de sinais - LIBRAS, para a interprêtação durante as sessões da Câmara

Municipal." lndicação 108/2019, de autoria do vereador José Dédi de Sousa, "Que o

órgão do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de criação do íuncionamento de

um pronto socorro em uma das unidades básicas de saúde em Guarda dos Ferreiros."

Colocados em discussão, o vereador José Dédi, manifestou acerca da necessidade de

instalação de um pronto socorro no DisÍito de Guarda dos Ferreiros, principalmente pela

quantidade de moradores que o Distrito possui. O vereador Carlos, disse concordou com a

indicação do vereador, dizendo ser de extrema necessidade haver uma ambulância lá, tendo

em vista que o primeiro atendimento pode salvar vidas.O vereador José Luiz, também

manifestou sua opinião concordando com os vereadores, dizendo que o Distrito possui mais

habitantes que outros municípios vizinhos e não contém esse atendimento básico, dizendo

que a distância existente entre o Distrito e a cidade é vÍsivel, e muitas das vezes pode ser

um prejudicial àqueles que necessitam. Por outro lado, o vereador comentou a lndicação do

vereador Marcilon, sobre a contratação de um interprete de LIBRAS, o vereador entênde

que necessário pode até ser, mas que um profissional para a Câmara, ele teria pouco

trabalho, acredita que apesar da indicaçáo nobre, dev+.se observar melhor o pedido em

comento, tendo em vista que não possui uma grande audiência para a contratação do

profissional em comento, mas que apoia o vereador na indicaÇão. o vererador Valdivino,

parabenizou o vereador José Dédi, pela indicação, dizendo ter pedido uma ambulância para

o Distrito desde 2013, todaviâ, até o presente momento, não houve a concrêtização do

mesmo, ressaltou ainda a necessidade do mesmo para o Distrito. O vereador íris, também

parabenizou o vereador José Dédi, e disse que o pedido é de suma importância, para aquele

DisÍito e que a concretizaçáo só trará beneíícios para a populaçáo daquele distrito. o

vereador Alaelso também parabenizou a indicação e que assim desafogará o plonto

atendimento de são Gotardo. o vereador Genésio, parabenizou o vereador José Dédi, disse

queaindicaçãoébrilhanteerelembrouafaladoVereadorJoséLuiz,equãopopulosaéo

Distrito em ôomento. Ressaltou que no ano anterior, ele e o vereador Alaelso buscaram junto

com deputados emendas para quê uma ambulância Íosse encaminhada para o Distrito,

todavia, o prefeito náo o fez. o vereador Anivaldo, colocou-se a disposição do vereador José

oédi, para ajudar-lhe no que fosse preciso, pois a indicação do mesmo é de suma

importância para o Distrito de Guarda dos Ferreiros. o vereador José Reinaldo ressaltou a

necessidade de uma equipe médica êm conjunto com a ambulância' para que assim' os

primeiros socorros sejam feitos uem sabe e entende, parabenizando o vereador pela
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indicação. Agradeceu ao Íinal o Dr. João, bem como toda a equipe do mesmo, pelo

atendimento que realizou com o seu cunhado que faleceu, agradecendo ele pelo

profissionalismo e atedimento realizado. o vereador José Dédi agradeceu a todos os

vereadores pelas palavras e dizendo que todos continuarão a trabalhar juntos e que se o

prefeito atender a este pedido, ele estará atendendo a esta casa, a todos os vereadores e

náo só o vereador José Dedi. O presidente "ad hoc", antes de colocar em votagão as

indicações, parabenizou o vereador Jose Dédi pela indicação, dizendo que a mesma é de

extrema importância. Após, colocadas em votação as indicações, foram aprovadas poÍ 09

votos (Carlos, Genésio, Valdivino, Alaelso, Anivaldo, Jose Luiz' Jose Dédi, José Reinaldo e

kis1. npos passou-se para a PALAVRA LIVRE - o vereador Genésio, teceu comentários

sobre seus pedidos aprêsentados nesta reunião, bem como as conquistas dele e de outros

vereadores para o município. Solicitou ainda à população uma amior colâboração para a

questáo da poluiÇão causada pelos mesmos na represa do Balneário, e que o descarte de

lixos ali não é a solução, e que a prefeitura não consegue limpar la toda semana sem a ajuda

da população. PRESIDENTE: Agradeceu a presença de todos' parabenizando cada

vereador pelas proposições apresentadas, e com a graça de Deus declarou encerrada a

reunião. Do que eu tenho para constar, eu, DENISE APARECIDA ALVES, 1" secretária, e

ANIVALDo JOSÉ BARBOSA, Secretário "ad hoc",lavramos a presente ata que após lida

e aprovada segue assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. sáo Gotardo/N/G, í'l

de Novembro de 2019.

GILB O DE OLIVEIRA CÂNDIDO

P e nte

JOSE P REIRA RODRIGUES

Vice-Presidente e Presidente "ad hoc"
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DENISE APAR/IDA ALVES

'-"\'.r"o
1a

AN JOSÉ BARBOSA

ecretário "ad hoc"

í1* xç,tt l
ALAELSO ELIAS XAVIER

2o Secretário
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